CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS



"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE"

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORRÊA DA SILVA"

FONE: (37) 3426 9200

RUA MARIA RITA FRANCO, Nº 215 - CENTRO - CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG

ANEXO II

Requisição de diária

O solicitante abaixo identificado, em conformidade com o artigo 2º da Resolução nº 18/2012, REQUISIT 1 (uma) diária(s), destinadas ao custeio das despesa de viagem com destino à cidade de Uberaba para tratar de assunto de interesse do municipio junto à (ao) Gabinete Denise Max Supra

IDENTIFICAÇÃO
Nome: FLAVIO DA SILVA GABRIEL
Cargo: VEREADOR
Período de permanência : 22/11/2022 a 22/11/2022
Motivo do deslocamento: Compareceu na vidadae de Uberaba em meu gabinete, buscando propostas legislativas que estamos implantando em nossa cidade, refente a causa animal, meio ambiente e saúde pública.
Meio de transporte utilizado: x veículo particular transporte público veículo oficial transporte aérec
Valor da(s) diária(s) R\$ 450,00 (Quatrocentos e cinquenta reais dos quais serão prestadas contas no retorno da viagem.
Declaro estar ciente de que a ausência de prestação de contas implica em sua imediata reprovação, com a consequente determinação de que o valor gasto não será reembolsado ou deverá ser restituído em caso de diária paga antecipadamente.
Campos Altos (MG) 22/11/2022 Assinatura do requerente

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS



"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE"

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORRÊA DA SILVA"

FONE: (37) 3426 9200

RUA MARIA RITA FRANCO, Nº 215 - CENTRO - CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG

ANEXO III

Prestação de Contas de despesas de viagem

Identifica	ação do agente político				
Nome: FLAVIO DA SILVA GABRIEL				o: VEREADOR	
Relatório	o de Viagem				
Saída:	22/11/2022		Retorno: 22/11/2022		
Declaro	que a viagem acima				
	foi realizada conforme p	previsto	não foi realizada	conforme previsto	
De acore	do com os valores adiant	ados			
	há saldos a restituir	Valor R\$			
X	não há saldos a restitui	r			
	há saldos a receber	Valor R\$			
Data :	22/11/2022		FLAVIO DA SILVA G	ABRIEL	
Ocorrên	cias :				
Aprovaç	ão do departamento de d	ontabi	lidade		
Х	aprovado		reprevado		
Data:	22/11/2022		Geraldo Luis de Dous Cont	20dor 200 25 12210	



A compaixão para com os animais é das mais nobres virtudes da natureza humana! "Charles Darwin"

Uberaba(MG), 22 de Novembro de 2022.

A quem possa interessar.

DECLARAÇÃO DE COMPARECIMENTO

Declaro para os devidos fins, que a Sr. FLÁVIO DA SILVA GABRIEL, portador do RG 131.76270 CPF 06583755637, atuante como VEREADOR na cidade de Campos Altos, compareceu na cidade de Uberaba em meu gabinete, buscando propostas legislativas que estamos implantando em nossa cidade, referente a causa animal, meio ambiente e saúde pública, a fim de levar para Campos Altos mais conhecimento em prol da comunidade daquela cidade.

Por ser verdade, assino a presente.

Denise de Stefani Max

Vereadora

Derasolt